P Ficha de Exercicios n°7
fgl Teoria do Circuito e do Sinal

Departamento de Engenharia Electrotécnica
Ficha de exercicios n°7

| Descrigdo: | Representacéio de sinais periddicos em série de Fourier |

| Exercicio 1:
Determine a representacdo em série de Fourier e fagca o esboco do espectro dos
seguintes sinais

a) x(t) =1+ %cos(Zpt) + cos(4pt) + % cos(6pt)
b) x(t) = sin(6pt)

c) x(t) =1+ BSinE%t +%g+ 2cos(5t) +COS§"LOt +%g

| Exercicio 2:
O espectro de um sinal periodico f(t) € mostrado na figura seguinte. Determine a
expressao do sinal f(t).

| Exercicio 3:
Determine a representacdo em série de Fourier do sinal ilustrado na figura:
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| Exercicio 4:
Para cada um dos sinais periddicos ilustrados na figura, determine a série exponencial
de Fourier e esboce o0 espectro correspondente.
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| Exercicio 5:
Determine a representacdo em série de Fourier do sinal ilustrado na figura:
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| Exercicio 6:
Determine a série de Fourier e esboce o0 espectro respectivo para o pente de impulsos
d (t) ilustrado na figura.
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| Exercicio 7:
Determine a representac@o em série de Fourier de cada sinal ilustrado na figura:
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| Exercicio 8:
Determine os coeficientes espectrais da série de Fourier de
a) um sinal sinusoidal submetido a uma rectificagdo de meia onda
b) um sinal sinusoidal submetido a uma rectificacdo de onda completa

| Exercicio 9:
Se um sinal periddico é representado pela série de Fourier exponencial:

Jkwgt

ft) = & ae
k=-¥

U
a) mostre que a série exponencial de Fourier para f(t) = f(t - to) € dada por:
U P V] et U
f(t): a ax e’ ak
k=-¥

U
onde =la| e Pax =Da, - kw,t,.

b) mostre como os resultados da alinea a) e b) do exercicio 8 estdo de acordo com
este resultado.
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